Programirljivi digitalni sistemi 2013/14



1. vaja: ugani kombinacijo
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Preizkusi delovanje vezja iz nekaj logičnih vrat na razvojnem sistemu s programirljivim vezjem. 
Logično vezje
Z logičnimi vrati naredi vezje za ugibanje kombinacije, ki jo nastavimo s stikali s0 in s1. Uporabnik ugiba število vklopljenih stikal s pritiskom na eno izmed tipk t0, t1 ali t2. S pritiskom na t0 ugibamo, ali sta obe stikali na logični 0. Če to drži, naj zasveti led1 na izhodu, če ne pa naj ob pritisku tipka zasveti led0, kar zapišemo z enačbama:
led1_t0 = t0 and ( (not s0) and (not s1) )
led0_t0 = t0 and not( (not s0) and (not s1) )
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Na tipko t1 pritisnemo, če menimo  da je eno izmed obeh stikal na 1, na t2 pa, če menimo da sta obe stikali na 1. Ob pravilnem pritisku naj zasveti led1 sicer pa led0. Zapiši ustrezne enačbe in dokončaj shemo vezja!

led1_t1 = t1 and ___________________________________________________ 

led0_t1 = t1 and not  ________________________________________________
led1_t2 = t2 and ___________________________________________________ 

led0_t2 = t3 and not  ________________________________________________
Vezje prevedi ga naloži na razvojni sistem in preizkusi delovanje.
